

17 ДЕКАБРЯ 1970 . . . . .

г. Тюмень

Газета № . . . . .



## ТЕАТР НА КОЛЕСАХ

.. Когда гаснет свет и открывается прямоугольник сцены с горами и пальмами, наступает волшебный для детворы миг ожидания чудес. И артисты Тюменского театра кукол не разочаровывают своих зрителей. Сказка Киплинга про маленького слоненка в их исполнении идет с неизменным успехом. Не менее популярен и другой спектакль — «Али-Баба и разбойники».

Герои этих сказок путешествуют сейчас по Голышмановскому району, где гастролирует одна из творческих групп театра. В разъездах и две другие.

— Нас не зря зовут театром на колесах, — замечает художественный руководитель голышмановской группы Валентина Николаевна Яичникова. — Большую часть рабочего времени мы проводим в пути. В конце октября вернулись с Ямала. В ноябре снова в путь. Побывали за это время почти во всех селах и деревнях района.

НА СНИМКАХ: артисты (справа налево) Александр Глебов, Виктор Штырев и Владимир Земерев «управляют» разбойниками «Али-Бабы»; и снова в дорогу (вверху слева).

Текст и фото Л. СЕДОВА.